

## 【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成19年12月7日

【事業年度】 第62期(自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)

【会社名】 J S R株式会社

【英訳名】 JSR Corporation

【代表者の役職氏名】 取締役社長 吉 田 淑 則

【本店の所在の場所】 東京都中央区築地五丁目6番10号

【電話番号】 03(5565)6500(代表)

【事務連絡者氏名】 経理財務部長 若 林 卓

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区築地五丁目6番10号

【電話番号】 03(5565)6500(代表)

【事務連絡者氏名】 経理財務部長 若 林 卓

【縦覧に供する場所】 J S R株式会社大阪ブランチ  
(大阪府中央区備後町四丁目1番3号)

株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社大阪証券取引所  
(大阪府中央区北浜一丁目8番16号)

(注) 上記の大阪ブランチは、金融商品取引法に規定する縦覧場所ではないが、投資者の便宜を考慮して、縦覧に供する場所としている。

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成19年6月15日に提出した第62期（自平成18年4月1日至平成19年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

###### (1) 連結財務諸表

###### 注記事項

(連結貸借対照表関係)

##### 2 財務諸表等

###### (1) 財務諸表

###### ① 貸借対照表

###### 注記事項

(税効果会計関係)

###### ⑤ 附属明細表

有価証券明細表

株式

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

注記事項

(連結貸借対照表関係)

(訂正前)

前連結会計年度 (平成18年3月31日)			当連結会計年度 (平成19年3月31日)		
※1 非連結子会社及び関連会社に対するものは次のとおりである。 (単位：百万円)			※1 非連結子会社及び関連会社に対するものは次のとおりである。 (単位：百万円)		
固定資産	投資有価証券(株式)	9,628	固定資産	投資有価証券(株式)	9,712
	投資その他の資産(その他)	578		投資その他の資産(その他)	578

(訂正後)

前連結会計年度 (平成18年3月31日)			当連結会計年度 (平成19年3月31日)		
※1 非連結子会社及び関連会社に対するものは次のとおりである。 (単位：百万円)			※1 非連結子会社及び関連会社に対するものは次のとおりである。 (単位：百万円)		
固定資産	投資有価証券(株式)	9,628	固定資産	投資有価証券(株式)	9,712
	投資その他の資産(その他)	578		(うち、共同支配企業に対する投資の金額)	(8,812)
				投資その他の資産(その他)	578

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

① 【貸借対照表】

(訂正前)

区分	注記 番号	前事業年度 (平成18年3月31日)		当事業年度 (平成19年3月31日)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)
(資産の部)					
流動資産合計		189,152	57.4	206,139	59.3
投資その他の資産計		65,333	19.8	65,145	18.5
固定資産合計		140,476	42.6	142,591	40.7
資産合計		329,629	100.0	348,731	100.0

(純資産の部)					
(4) 自己株式		—	—	△8,299	△2.9
株主資本合計		—	—	198,157	56.8

(訂正後)

区分	注記 番号	前事業年度 (平成18年3月31日)		当事業年度 (平成19年3月31日)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)
(資産の部)					
流動資産合計		189,152	57.4	206,139	59.1
投資その他の資産計		65,333	19.8	65,145	18.7
固定資産合計		140,476	42.6	142,591	40.9
資産合計		329,629	100.0	348,731	100.0

(純資産の部)					
(4) 自己株式		—	—	△8,299	△2.4
株主資本合計		—	—	198,157	56.8

注記事項

(税効果会計関係)

(訂正前)

前事業年度 (平成18年3月31日)	当事業年度 (平成19年3月31日)
1 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳  <div style="text-align: right;">(単位：百万円)</div> 繰延税金負債の純額 <u>1,302</u>	1 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳  <div style="text-align: right;">(単位：百万円)</div> 繰延税金負債の純額 <u>△225</u>

(訂正後)

前事業年度 (平成18年3月31日)	当事業年度 (平成19年3月31日)
1 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳  <div style="text-align: right;">(単位：百万円)</div> 繰延税金負債の純額 <u>△1,302</u>	1 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳  <div style="text-align: right;">(単位：百万円)</div> 繰延税金負債の純額 <u>△225</u>

⑤ 【附属明細表】

【有価証券明細表】

【株式】

(訂正前)

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額(百万円)
(投資有価証券) (その他有価証券)		
その他有価証券計	<u>22,183,146</u>	31,480
投資有価証券計	<u>22,183,146</u>	31,480
計	<u>22,183,146</u>	31,480

(訂正後)

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額(百万円)
(投資有価証券) (その他有価証券)		
その他有価証券計	<u>22,183,246</u>	31,480
投資有価証券計	<u>22,183,246</u>	31,480
計	<u>22,183,246</u>	31,480